
Проект: BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския фонд за регионално развитие. 

 
 

                                                                                                                                                                                      

  

 

 
                       

                                МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

 

 

В Хисаря и Септември се работи по изграждането на нови бази на филиалите са спешна 

медицинска помощ в изпълнение на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за 

развитие на системата за спешна медицинска помощ” 

 

     Началният етап по изграждането на нови бази на филиалите за спешна медицинска помощ 

в гр. Хисаря, област Пловдив, и в гр. Септември, област Пазарджик беше представен на официални 

церемонии днес. Строително-монтажните дейности се осъществяват по линия на проект 

BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, 

финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020.  

Големият инвестиционен проект се изпълнява от Министерството на здравеопазването, в 

качеството му на конкретен бенефициент по ОПРР.  

Oсновната цел на проекта е да се осигури качествен, равнопоставен и навременен достъп 

до услугите на спешна медицинска помощ на всички български граждани и на пребиваващите в 

страната, в съответствие със стратегическите насоки и цели на Националната здравна стратегия 

2020, Концепцията за развитие на спешната медицинска помощ в Република България 2014-2020 и 

Националната здравна карта. 

   В рамките на проекта се обновява сградният фонд на системата за спешна помощ у нас, 

като се извършват реконструкция, ремонт и преустройство на съществуващите помещения, а в 

някои от обектите и строителство на изцяло нови сгради. Работи се и за подобряване достъпа на 

лицата с увреждания до сградите и прилежащото им пространство. 235 от обектите се 

модернизират чрез доставка и монтаж на специализирано медицинско оборудване и медицинско и 

технологично обзавеждане.  

   Проектът включва и закупуването и доставката на 400 медицински превозни средства, 

оборудвани с апаратура за спешна медицинска помощ, от които 358 са вече разпределени. От тях 

за обектите в област Пловдив са доставени общо 26 бр. линейки, а за област Пазарджик – 14. 
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